佛山中学牛篮球锦标赛收官

珠江时报讯(记者/区辉成 通 讯员/钟盛文 吴红英)近日,2021

年佛山中学生篮球锦标赛闭幕,本

次比赛设置了初中男、女子组和高

中男、女子组共四个组别,经过65

场激烈角逐,南海区桂江一中和大

沥高中分别在初中女子组和高中

及市直学校的26支队伍312名运

色建设,实现学校的特色发展,该

校是佛山龙狮篮球俱乐部青少年

过三天五场的激烈拼搏,先后战胜

三水队、禅城队和高明队、华英学

校队。10月24下午,桂江一中女

桂江一中女子篮球队则是经

本次大赛共有来自全市五区

勇夺两项冠军

南海学子

男子组勇夺冠军。

篮球培育基地。

南信主编教材获国家级荣誉

《电子商务与物流》获评全国优秀教材(职业教育与继续教育类)二等奖

珠江时报讯(记者/区辉 成 通讯员/彭翔英 师建军) 近 日,国家教材委员会公布《关 于首届全国教材建设奖奖励 的决定》,由南海信息技术学 校(简称"南信")主编的《电子 商务与物流》获评全国优秀教 材(职业教育与继续教育类) 二等奖。这是南信推进专业 内涵建设,深化"三教"改革结 出的成果。

教材有五大特色

全国教材建设奖是我国教 材领域的最高奖,每四年评选一 次,分基础教育、高等教育、职业 教育与继续教育三个类别。首 届评选出全国优秀教材999种、 全国教材建设先进集体99个、 全国教材建设先进个人200名。

此次获得二等奖的《电子商 务与物流》由南海信息技术学校 副校长田中宝担任主编,南海信 息技术学校彭翔英、广东省经济 贸易职业技术学校张炜文、浙江 省湖州交通学校商磊担任副主

南信相关负责人介绍,该 书有5个特色,首先是突出实 用,构建新体系,助力课堂教



■南海信息技术学校。

学。教材突破传统教材的编写

模式,图、表、文并茂,丁学结合、

理实一体。适合采用项目教学

法、任务引领教学法。每个任务

由任务描述、任务准备、任务实

施、任务评价、拓展提升、巩固提

式,夯实立德树人。教材依据国

家职业资格标准、国家教学标

准,结合配套信息化资源,依托

微课、演示动画、拓展资源等新

媒介,建设新型一体化教材,建

其次是依据标准,推进新模

高组成,具有可操作性。

第三是围绕课程思政,着

力生动化,设计递进化案例。

在教材编写过程中融入理想信

念、团队精神、创业精神等"课

程思政"元素,强化学生职业素

养养成和专业技术积累,努力

实现职业技能训练和职业精神

培养高度融合,实现立德树人

新技术,打造项目化教材。以行

业技术和职业资格标准为抓手,

第四是围绕职业岗位,着眼

设一体化学习网站。

的根本目的。

(资料图片)

融入工匠精神和创新创业内容, 总结现代学徒制和企业新型学 徒制试点经验,顺应社会发展新 形势的需要。

电子商务与物流

第五是围绕课堂教学,着 眼信息化,建设数字化资源。 注重运用现代信息技术进行课 前、课中与课后的教学管理,同 时积极补充、更新和延伸教辅 资料,开发了微课和在线测试 等多种形式的数字化教学资 源,健全了课程教学资源库,更 能适应"互联网+职业教育"的

鞭策教师团队再接再厉

《电子商务与物流》第1版于 2015年被教育部批准为"十二 五"职业教育国家规划教材,近5 年来发行量已超30000册,先 后荣获2015年全国"物华图书 奖"二等奖、2019年广东省职业 院校专业文化建设展示大赛一 1月,第2版正式出版发行。

南信相关负责人表示,荣获 首届全国优秀教材奖,是该校推 进专业内涵建设,深化"三教"改 革结出的国家级标志性成果,是 对学校教师队伍的鞭策和鼓 舞。编写团队将珍惜荣誉、再接 再厉、再创佳绩,做永葆先进本 色的教材战线标兵。本次评选, 仅有6本获奖中职教材第一主 编为广东作者,作为其中之一, 这必将激励南信更多的优秀教 师加入教材、课程与资源建设战 线,助力擦亮"品质教育 学在南 海"品牌,办好党和人民满意的 职业教育。

小学国际部的沉浸式英语

课程已经形成系统可操作性的 模式,包括教材落实、课堂实践

课、课后交流、周末反馈及绘本 推送等。其中,每个外教每周都 会推送英文绘本,并在周末对每

个孩子进行英文点评反馈。"我

们的目标是通过一个项目以点

带面,将每一个项目都打造成精

效:"我们明显发现班级管理越来

越有特色了,学生能力越来越强

了,感恩献花活动、开笔礼等学校

大型活动丰富又有特色,各项比

赛频传捷报,在规范中提升品质,

管理,就是追求更美好的教育。

只有牢固树立'以学生发展为中

心'的理念,我们的各项事业才

会更加完美,更加卓越。"在部门

展示后,许贤苏说。学校精细化

管理成效显著,教职工工作热情

高涨,在岗位上激情洋溢、充满

活力,学科教学上涌现出一批独

具风格的教师,还涌现了一大批

班风好、学风好、积极向上的优

秀集体;家长对班内老师师德风

范的满意度为98.86%,赞誉之

声更多了,学校的美誉度更广

了。未来将继续精准发力,以精

细化管理为抓手,让全体教职工

用心工作、爱心育人、真心服务,

追求更有价值的人生。

"开展气质教育,深化精细

在活动中创出特色。"

德育部门也展示了取得的成

品。"赵婕妤说。

动员参加。10月24日下午,高中 技术教育学会专业建设成果评 男子组总决赛打响,大沥高中队再 比一等奖、2019年广东省职业 次对阵狮山高中队,强强对垒,精 彩纷呈。经过一番激烈角逐,大沥 等奖、2020年全国物流职业教 高中以61:43顺利夺冠,实现本项 育教学成果奖一等奖。2021年 寨事的三连冠。 ■《电子商务与物流》第二版。 近年来,大沥高中积极探索人 (受访学校供图) 才培养模式,大力推进篮球体育特

> 篮姑娘们一鼓作气,以53:45战胜 实力强劲的顺德队,最终拿下初中 女子组冠军。 据介绍,桂江一中女子篮球队 常年坚持训练,从今年暑假开始新 的集训。经过三个多月的时间,桂 江一中女子篮球队一路披荆斩棘, 分别拿到2021年南海区中小学生

篮球比赛初中女子组冠军、第六届 佛山市中学生运动会篮球比赛女 子乙组冠军、第十届佛山市运动会 篮球比赛女子乙组冠军、2021年 佛山市中学生篮球锦标赛初中女 子组冠军。



扫码看

教师资格证笔试防疫要求 升级

考牛须提供48小时 内核酸阴性证明

珠江时报讯(记者/区辉成)佛 山市2021年下半年中小学教师 资格考试笔试将于10月30日举 行。近日,省教育考试院发布疫 情防控有关要求通告,要求全体 考生和考务工作人员须提供考前 48小时内(按首场考试入场时间

计)核酸检测阴性证明。 据了解,佛山中小学教师资 格考试笔试准考证打印时间为即 日起至10月30日,准考证打印 入口为中小学教师资格考试网。 建议考生在准考证打印入口开通 时,尽早打印准考证,查看教师资 格证笔试考场的具体信息,提前

规划好行程路线。 省教育考试院提醒,考生须 及时关注考点属地疫情防控最新 要求,做好考前相关准备工作,继 续做好每日身体健康状况监测, 如实记录个人健康信息。同时, 全体考生和考务工作人员须提供 考前48小时内(按首场考试入场 时间计)核酸检测阴性证明。

考生应至少提前1小时到达 考点,进入考点时要听从现场工 作人员指挥,保持安全距离,自觉 出示健康码、核酸检测阴性证明, 提交健康监测表,接受体温检测 及身份验证。考生须自备一次性 医用口罩或医用外科口罩,除进 行人脸识别等必要的身份验证程 序外,考试期间须全程规范佩戴

考试结束后,考生要按考务 工作人员的指令保持安全间距, 有序离场。考生考前要做好个人 防护,非必要不外出,避免参加聚 集活动或去人员密集场所。

精细管理出精品 气质教育见实效

狮山实验学校深入推进精细化管理,成效显著获家长赞誉



珠江时报讯(记者/方婷 通 讯员/肖坚)"孩子们井然有序列 队,个个神采奕奕,多元化的课 程体系,灵动有趣的教学课堂, 良好安全的后勤保障……深入 推进精细化管理后,气质教育魅 力更加精彩无限!"近日,狮山实 验学校学生梁雨涵的妈妈参加 一年级"三进"(进课堂、进饭堂、 进宿舍)活动后这样点赞道。

10月25日,狮山实验学校 围绕"实施精细管理,办更美好 的教育"主题举办精细化管理研 讨会,各部门负责人系统总结9 月的经验和做法,展示取得的成

实施精细管理 追求更美好教育

"项目推进,一定要有清晰 的目标,能够抓住主要方面去制 定方案、采取措施,尤其是主管 部门要做到全盘统筹,做到人 员、时间、目标分层次化,有梯度 地安排和布局,真正做到有实 效。"研讨会上,主管小学部的副 校长赵婕妤对精细化管理提出 了自己的思考。

对此,一年级级长郭丹深有



■狮山实验学校一年级学生家长进课堂听课。

(通讯员供图)

体会,她对精细化管理的认识是 每一项工作、每一处细节、每一 个流程都要提前规划,注重落实 效果和反思改进,细致周到地进 行班级和级部的管理。

正如全国名校长、狮山实 验学校校长许贤苏所言:"我们 开展了一场雷厉风行的'精细 化管理革命'。这场'革命',远 不只是做了什么、改变了什么 制度或策略,而是一场'思想的 革命'!"

狮山实验学校提出落实"一 个中心""两个朋友""三个满意" 的目标,目的是为学生提供优质 的教育服务,让家长得到最大的 实惠。其中,"一个中心"是指 "以学生发展为中心";"两个朋 友"是指"做学生的好朋友,做家 长的知心朋友";"三个满意"是 指"让学生满意,让家长满意,让 社会满意"。

"只有把学校共同的愿景变 成共同的行为,才能形成学校实 实在在的文化。一个中心、两个 朋友、三个满意,应该作为我们 推动精细化管理的指导思想。"

精准发力到位 打造系列精品项目

研讨会上,各部门负责人轮 流上台分享相关的经验做法及 取得的成效,展示出来的各项成 绩也印证了"精心是态度,精细 是过程,精品是结果"。

初中部课程发展部副主任 李大祥介绍,初中部重在拟制 度、促规范、抓常规、重细节,自 修内功,充分利用各种高端平台 资源,引导学生由他律到自律、 由自律到自主发展。

减资公告

▲佛山市泽正贸易有限公司 (统一社会信用代码: 914406056713983471) 经股东会决议决定减少注册资 本,拟由原注册资本 101 万元人民币减少至 20 万元人 民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天 内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。 特此公告。本公司联系人:李海峰,联系电话: 0757-81260755,联系地址:佛山市南海区狮山镇罗村 大道南 12 号龙光君悦龙庭 2 座二层商铺 OI 号之

佛山市泽正贸易有限公司

2021年10月27日

▲佛山市南海区狮山镇沙坑社区养正股份经济合作 社遗失空白的南海区狮山镇集体组织收据(电子)-式三联,票据号码:0021613,现声明作废

▲佛山市柏达卫浴科技有限公司(法人:薛天成)遗 失财务专用章一枚,现声明作废。

▲佛山市禅城区锦博创展建材经营部(投资人:陈国 镰)遗失公章一枚,现声明作废 ▲刘亮娥遗失广东省医疗收费票据第一联(收据联),

捌仟肆佰肆拾玖元零伍分,现声明作废。

票据号码:KW83112050,金额:48449.05元,大写:肆万

8 瀚蓝

燃气安全 关系你我 如何安全使用燃气灶具

防止燃气泄漏呢? 1. 使用燃气时,要有人照看,保持空气流通。为防止火 焰被汤水溢熄或被风吹熄,请使用带有自动熄火保护装置的

安全型灶具。 2. 连接灶具的胶管要使用燃气专用软管,接口处要用卡 子紧固,最好使用金属波纹管,它使用寿命长达8~10年,更 耐高温、耐鼠咬、耐腐蚀

3. 检查连接灶具的软管是否压扁、老化,卡子是否安装 正常。普通胶管的使用寿命不超过18个月,金属波纹管的 使用寿命不超过8~10年。

4. 为了安全,在同一个厨房内不能使用两种燃气和火 源。比如用了管道燃气,家里就不能同时存放液化气罐。

佛山市南海燃气发展有限公司

燃气客服电话:81234111 燃气抢险电话:86227019

精诚服务 情润万家

南海供水水质公告

(2021年10月16日至2021年10月22日)

项目	国标要求(%)	统计结果(%)	检测次数(次)
出厂水9项合格率	≥95	100	135
管网水7项合格率	≥95	100	350
综合合格率	≥95	100	/
1.出厂水九大指标是指浑浊度、色度、臭			

群、耐热大肠菌群、CODMn九个检测项目。 备 2. 管网水七大指标是指浑浊度、色度、臭 和味、余氣、细菌总数、总大肠菌群、CODMn 七个检测项目。 注 3. 具体水质检测数据请关注南海供水公



瀚蓝南海供水客服热线: 0757-86399222